

合肥新增 30 所普惠性民办幼儿园

分为A、B、C三类,保教费每生每学期 1200 元至 3200 元不等

星报讯(张玲玲 星级记者 王玉)昨日,合肥物价局公布新增30所普惠性民办幼儿园名单,并同步公布保教费标准。其中C级最低保教费标准为每生每学期1200元,B级最低每生每学期2000元,合肥林旭幼儿园可苑园为A级,每生每学期3200元。

据了解,经过幼儿园自愿申报,合肥市、区教育局主管部门审核认定等级,2013年秋季合肥市共新增普惠园30所(A类1所,B类3所,C类26所)。其中,瑶海区1所;庐阳区6所;蜀山区5所;包河区5所;高新区2所;经开区11所(详见表格)。

新增30所普惠性民办幼儿园保教费收费标准

序号	幼儿园名称	普惠园等级	保教费标准(元/生/学期)
1	合肥瑶海博乐茗阳幼儿园	C	2200
2	合肥林旭幼儿园可苑园	A	3200
3	合肥新华幼儿园	C	1900
4	合肥永红幼教十张幼儿园	C	1700
5	合肥幸福人家幼儿园	C	2100
6	合肥美菱新村幼儿园	C	1400
7	合肥荣事达小区幼儿园	C	1200
8	爱达·华林幼儿园	C	2200
9	合肥世纪星幼儿园	C	1400
10	合肥明星金环花园幼儿园	C	1700
11	合肥快乐宝贝幼儿园	C	1700
12	合肥光明幼儿园	C	1200
13	合肥明星金地幼儿园	C	2150
14	合肥凤巢园 幼儿园	C	2000
15	合肥包河花园 幼儿园	C	2200
16	合肥滨湖和园幼儿园	C	2200
17	小森林包河苑 幼儿园	B	2350
18	合肥兴园幼儿园	B	2000
19	大地幼教永和幼儿园	C	2200
20	合肥明星南郡明珠幼儿园	C	1580
21	合肥滨湖时光幼儿园	C	1500
22	合肥佳境枫情幼儿园	C	1900
23	合肥育红幼儿园	C	1200
24	合肥翰林雅居幼儿园	C	1880
25	合肥芙蓉社区幼儿园	C	1500
26	合肥寒庙小区幼儿园	C	1400
27	合肥海恒阳光幼儿园	C	2000
28	合肥玉兰康利幼儿园	C	1450
29	合肥小牛津名邦锦绣年华幼儿园	C	1600
30	合肥乡村花园幼儿园	B	2700

农民合同制工人或可享受失业保险 合肥市欲修订失业保险办法

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市政府法制办获悉,该市欲对失业保险办法进行修订。修订后的办法草案将单位招用的农民合同制工人纳入到失业保险范畴。

草案规定,失业保险基金用于支出:失业保险金;领取失业保险金期间的基本医疗保险费和医疗救助金;领取失业保险金期间死亡的失业人员的

丧葬补助金和其遗属的抚恤金;领取失业保险金期间符合计划生育规定住院分娩的失业人员的生育补助费;领取失业保险金期满日距法定退休年龄不足一年的失业人员的生活补助费;领取失业保险金期间接受职业培训、职业介绍的补贴等。

草案提出,失业人员在领取失业保险金期间,参加职工基本医疗保险

险,享受基本医疗保险待遇。失业人员应当缴纳的基本医疗保险费从失业保险基金中支付,个人不缴纳基本医疗保险费。

单位招用的农民合同制工人,比照城镇户籍人员政策缴纳失业保险费用,非因本人意愿中断就业的,按照城镇失业人员的有关规定办理失业登记手续,享受失业保险待遇。

合肥 80 岁以上老人高龄津贴全覆盖

星报讯(张世龙 记者 赵莉) 记者昨日获悉,随着巢湖市、庐江县将高龄津贴发放范围扩大到80~99周岁老人,合肥市全面建立了高龄津贴制度,所有80岁以上老人均能享受高龄津贴。

合肥市老龄办相关负责人介绍说,今年3月份,合肥出台了“关于印发《合

肥市长寿保健费、高龄津贴发放管理暂行办法》的通知”,规定长寿保健费发放标准由原来的每人每年2400元提高到每人每年3600元。目前,市属四区和三个开发区户籍、截至当年12月31日年满80周岁且小于100周岁的老年人可以享受600元/年/人的高龄津

贴;肥西县为300元/年/人。日前,巢湖市、庐江县、长丰县、肥东县也分别对当地长寿保健费及高龄津贴政策进行了修改,其中,巢湖市、庐江县将高龄津贴发放范围扩大到80~99周岁老年人,长丰县、肥东县分别将高龄津贴发放标准提高到600元、400元。

长丰双凤开发区将扩容 3 倍多

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府又在其官网上公布了一批开发区扩容的批复。其中就包括合肥长丰的双凤经济开发区。

省政府的批复中提到,同意安徽长丰双凤经济开发区以“一区两园”方

式扩区,即长丰双凤经济开发区主区(位于长丰县南部)、双墩园区(位于双墩镇境内)、下塘园区(位于下塘镇境内),总体规划面积由原9.3平方公里扩大至33.1平方公里(至2020年)。

根据规划,长丰双凤经济开发区

将建设成为产业特色鲜明、有较强竞争力的产业集聚区,开发开放和体制创新的先行区,以及功能完善、环境优美的新城区。园区重点发展节能环保、食品及农副产品深加工、机械加工及汽车配件等主导产业。

一字千金,不足以表示我们的诚意;十万奖励,方能够传达我们的感谢!
安茶百年,陈香再现,美名流传,需要您的贡献!

古黟黑茶广告语征集

悬赏十万 谁与争锋

茶有六类,即绿茶、红茶、青茶、白茶、黄茶、黑茶,一度被热炒的云南普洱茶就属于黑茶,然而,在200多年前,当时最著名的黑茶却是产于古徽州的天茶。

黟县,一个闲适而诗意的地方,古徽州府六县之一,徽文化的发源地,皖省版图上面积最小人口最少的一个县,却拥有西递与宏村明清古民居自然村落两项世界文化遗产。粉墙黛瓦人家,村村依山而居,户户诗书传家,人们崇尚安逸而安祥的生活。被称为“中国画里乡村”、“桃花源里人家”,群山环抱的黟县,自古盛产茶叶,因关山难越,茶叶不能及时运出山外而堆积一处缓慢发酵,在自然与岁月的作用下成为“黑茶”。黑茶色泽乌黑,汤色红润,陈而不霉,越陈越香浓,渐成黟人所爱,有民谣为证:脚踩木炭火,手捧黑茶饮,除了神仙就是我。可见,在过往的年代里,一壶黑茶给了黟人多少心灵慰藉。多黑的黟,黑多的茶,古黟黑茶,最是徽州色彩,黟者、黑多也,即黑茶多产之地,相传“黟县”之名便由此而来。

200多年前,古徽州的黑茶在徽商努力下,远销广东、香港及东南亚,深受欢迎,因产于安徽,被称为“安茶”,安茶荣耀冠于一时,后因历史成因,安茶市场萎缩而停产。

安茶现状让安徽人不安,古黟多杰出茶人,昔者余干臣开发祁红享誉世界,余伯陶经营屯绿成为全国名茶,今有黟籍著名茶人,安徽农业大学茶叶系教授詹罗九先生成功恢复南宋嫩蕊·雾里青。先生生前念念不忘古老的安茶,为圆满一位已故老茶人心愿,再现安茶辉煌,安徽天方茶业邀聚多位制茶大师专采黟县、祁门一带老枞茶树鲜叶,遵古法而精制,终使古黟黑茶再次问世,敬奉世人。

现古黟黑茶即将上市,面向社会公开有奖征集广告语。(要求:绝对原创,十二字以内,文字简练而传神,大气而贴切,将广告语加以简要诠释。)详情请登陆天方官网www.teatf.com



出品商: 黄山市天方茶叶有限公司
地址: 安徽省黄山市黟县碧阳镇城南新区

0559-5557555

征稿邮箱: zd3777@qq.com
征稿时间: 即日起至2013年12月31止

评选时间及评选细则请登陆网站www.teatf.com
本活动最终解释权归黄山市天方茶叶有限公司所有